



再见了,母校

新凌小学 五(2)中队 朱彦绮

绿树枯了,来年会再绿;花朵谢了,来年会再开;相伴五年,来年时,你却不在……

还有两个多月,我就会永久地离开您了,您还记得当时的我吗?那时我才六岁,第一次站在操场上似懂非懂地听着在学校要遵守的规定,因为刚入学,我胆怯极了。不过因为我天生活泼可爱,所以很快就交到了新的朋友,适应了在学校如何遵守纪律。

我和您度过了大约20个季节,您都还记得吗?在细雨绵绵的春天,每节下课我总是偷偷跑去操场,欣赏着它两边盛开的花,那是如此美丽,如此生机勃勃,那是我美好的回忆,我会好好地保存,不让它被时间的流逝所冲淡……

在烈日炎炎的夏天,我们不顾一切地跑去操场上玩,每次都是玩得满头大汗,回来以后啊,总是被我们敬爱的班主任说,那时,我们每次都只是微微一笑,我们别提有多高兴,多快乐了……



在凉风习习的秋天,我们会举行一场秋季运动会,那时我们班会跳绳的比赛跳绳,跑步快的比赛跑步,在运动会之前,我们总是刻苦地练着,渴了,连水都顾不上喝,累了,连休息都顾不上,我们只是咽口口水,擦把汗,继续刻苦练习。终于,功夫不负有心人,我们拿了第一名!

在每个寒风刺骨的冬天,我们班的同学,都喜欢“窝”在教室里看书,提高自己的知识水平,这不,书就在我们班走红了,大家无论下课还是中午,都捧着书在看,于是啊,我们班差点就被评为

“书迷班”了,别提有多热闹了!

可是现在,这些美好的回忆都成了过去。我们即将手拉手地离开您的“怀抱”,我的母校。我和我的同学都很舍不得您,在这五年里,我们留下了一串串成长,也是时候该走了,我亲爱的母校。曾经面带微笑为我们上课,在我们哭泣的时候安慰我们的老师,是时候也该说声“再见”了,我真的很舍不得你们,真的……

毕业那天,我会哭着说:“再见了,我最亲爱的母校……再见了……”



都是贪吃惹的祸

新黄浦实验学校 五(3)中队 高昕瑜
指导老师:戴元媛

我是一个活泼、善良的小女孩,但是,我有一个坏习惯一直围绕着我——贪吃。

记得有一次放学后,我回到家,发现餐桌上放了几包我喜欢的零食。“啊!”我高兴地大叫起来,心想:今天爸爸妈妈都不在家,嘻嘻,我终于可以把这些渴望已久的“宝贝”干掉了。

于是,我一把拿起一包薯片,连看也不看就往嘴里塞。“吃零食的感觉真好,没大人管,还可以看电视!”这下我得意了。于是,我就又拿起了一包棉花糖。“啊!这才叫享受!”

可是,这并没有令我得意太久。因为,吃了太多的“垃圾食品”导致我的肚子开始疼了,我感受到了前所未有的痛苦。于是,我只好放下手中的“垃圾食品”,去喝了三杯热水,肚子才不疼了。

妈妈回来后,看到我的“杰作”哭笑不得。告诉我:“这些零食都是买给你吃的,下次不要一次吃太多,好吗?”

经过这次教训,使我明白了:做什么事都要有个“度”,否则就会闯出大祸!

贪吃的妈妈

上外黄浦外国语小学 五(4)中队 金添欣

说到妈妈,我的第一反应就是贪吃,她远看还不胖,但近看她的肚子,就像一个圆滚滚的西瓜,这都是妈妈几年来爱喝奶茶和爱吃炸鸡的成果。

有一次妈妈去体检,医生告诉她有些偏重,需要控制饮食,她回来后,也对自己的身材和体重有些不满,便告诉我和爸爸:“从今天开始,我一定要减肥!”于是我和爸爸光荣地升为“督察委员”,得督促妈妈不能吃“垃圾食品”。没过几天,妈妈正巧下班早,便来接我回家。放学了,我兴高采烈地坐上妈妈的车,在车上,我无意中瞄到了放在副驾驶上的奶茶和一个纸盒,里面飘出一股浓浓的炸鸡味,不用说,妈妈肯定又买炸鸡和奶茶了。我

一本正经地问她:“你又买垃圾食品了吗?”“嘴馋了,就买了点,减肥这事下次再说吧。”妈妈笑眯眯地说。哎,是谁说一定要减肥的,还没到一周的时间,妈妈就半途而废,放弃了减肥计划。

妈妈不只是非常贪吃,她在生活中也充分体现了“贪吃”的本性。最近她又迷上了一款名为“像素涂色”的小游戏,玩法就像涂鸦一样。我发现她画的所有的图片都是关于吃的,我看了都快馋死了,便好奇地问她:“你画的怎么都是吃的呀?”“画点吃的,解解馋,这叫‘画饼充饥’懂不懂?”妈妈半开玩笑地说。“啪嗒”一滴冷汗重重地“砸”在我的头上。她的答案简直令我哭笑不得。

哎,我怎么摊上了个这样的妈妈呢!



征稿启事

亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿邮箱:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)